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Uittreksel uit de notulen van de
Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Zitting van 20 november 2025.

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Francis Benoit, voorzitter van het vast bureau
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, leden vast 
bureau
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline 
Van Haverbeke, Tom Leece, Céline D'Halluin, Greta Verhaeghe, 
Lotje Verschaete, Emma Bernolet, Geert Lesage, Christophe 
Dewaele, Larisa Petrova, raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Sarah Stamper, raadslid 

Voorwerp Huishoudelijk reglement De Kangoeroe en tarieven - 
goedkeuring

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 77 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Feiten, context en argumentatie

Vanaf 1 januari 2026 wordt vzw De Kangoeroe geïntegreerd in het OCMW Kuurne. Deze 
structurele wijziging brengt een nieuwe organisatorische context met zich mee, waarin de 
werking van De Kangoeroe voortaan deel uitmaakt van het lokaal bestuur.
In het kader van deze integratie is het aangewezen om het bestaande huishoudelijk 
reglement te herzien. Het reglement dient geactualiseerd te worden zodat het afgestemd 
is op de nieuwe situatie, met aandacht voor de beleidslijnen, procedures en 
verantwoordelijkheden die voortvloeien uit de inkanteling.
Het aangepaste reglement zal bijdragen tot een transparante en uniforme werking van 
De Kangoeroe en biedt duidelijkheid aan medewerkers, gebruikers en andere 
betrokkenen.
 
Om een vlotte overgang naar het nieuwe inschrijfsysteem mogelijk te maken, wordt de 
ook tarievenlijst aangepast. Deze aanpassing heeft als doel:

• een gebruiksvriendelijke inschrijving te faciliteren;
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• een uniform prijzenbeleid te hanteren voor alle locaties met 
woensdagnamiddagopvang in de Kuurnse scholen;

• een prijssetting te realiseren die vergelijkbaar is met die van de buitenschoolse 
kinderopvang in de ruimere regio.

De aangepaste tarieven worden toegevoegd aan de centrale tarievenlijst van december, 
maar worden reeds vooraf goedgekeurd. Dit laat toe om tijdig de nodige stappen te 
zetten richting implementatie van het nieuwe systeem.

Verwijzingen

Huishoudelijk reglement De Kangoeroe.
Voorstel tarieven De Kangoeroe.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met het huishoudelijk reglement van 
De Kangoeroe. Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit. 
 
Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan de voorgestelde tarieven 
van De Kangoeroe. Deze worden toegevoegd aan de centrale tarieflijst. 

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

De algemeen directeur De burgemeester
Els Persyn Francis Benoit

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

#$stempel$#


